
Ο εγκάθετος του Σαμαρά πρέπει να ξέρει ότι η
εξέγερση που έριξε τη χούντα ξεκίνησε από την
Νομική…

ΟΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΙΣ 5.00 ΜΜ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΤΟΥ ΦΟΡΤΣΑΚΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ. ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥΣ.
ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΔΟΥΛΕΙΑ-ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΑΥΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ-ΔΝΤ.

ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ Ο ΧΟΥΝΤΙΚΟΣ “ΠΡΥΤΑΝΗΣ”
ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ… ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΣΤΑΘΜΟ ΣΤΗΝ ΠΑΛΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ!

Η μαύρη μπότα της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ εφαρμόζοντας με συνέπεια το δόγμα του φόβου και
της τάξης ενάντια στον εχθρό λαό ξαναχτύπησε!!.

Έχει βάλει σε εφαρμογή ενόψει της επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, τον αποκλεισμό όλων
των σχολών στο κέντρο της Αθήνας απο τους φαιοπράσινους προστάτες της, τα έμμισθα
τάγματα εφόδου του κράτους ΜΑΤ-ΔΕΛΤΑ-ΔΙΑΣ κλπ.

Ουσιαστικά αυτό που επιχειρούν με πρόσχημα τη διατήρηση της τάξης, είναι η απαγόρευση των
εορτασμών της εξέγερσης του Πολυτεχνείου στις σχολές και η αναπαραγωγή ενός κλίματος
τρομοκρατίας και προληπτικής καταστολής ενάντια σε όποιον σηκώνει κεφάλι.

Τρέμουν τη φωτιά του Νοέμβρη έτσι όπως την έτρεμαν το ΄73 και οι πολιτικοί τους πρόγονοι
όταν με τα όπλα, τις φυλακίσεις και τις εξορίες συντηρούσαν την επίπλαστη και προσωρινή
ισορροπία του μισητού καθεστώτος τους.

Στο πλαίσιο αυτό και σε συνεργασία με τον εγκάθετο κομματικό πρύτανη του ΕΚΠΑ, απέκλεισαν την
είσοδο των φοιτητών της Νομικής σχολής χρησιμοποιώντας βία, χτυπήματα με γκλοπς και ασπίδες,
δακρυγόνα, και βομβίδες κρότου λάμψης, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό φοιτητών.Συμπεριφέρονται
σαν εισβολείς. Καταπατούν απροκάλυπτα τα τελευταία υπολείμματα των δημοκρατικών κατάκτησεων της
μεταπολίτευσης.

Στο καθεστώς της μνημονιακής χούντας που βιώνουμε, αυτό που προέχει γι’αυτούς, είναι η τάξη που
πρέπει να απολαμβάνουν οι αγορές, οι τράπεζες, οι επενδυτές και τα χρηματιστήρια, σε βάρος των
αναγκών και των δημοκρατικών δικαιωμάτων της τεράστιας κοινωνικής πλειοψηφίας.

Καταγγέλλουμε τον διορισμένο πρύτανη ότι εκτελεί συμβόλαιο με την υπογραφή του Σαμαρά και του
Βενιζέλου και στόχο την επιβολή ενός πανεπιστημίου αποστειρωμένο απο τις κοινωνικές διεργασίες και
αφοσιωμένου στην υπηρεσία των επιχειρήσεων και της αγοράς. Προϋπόθεση γι’αυτό είναι το τσάκισμα
κάθε αντίστασης και κάθε συλλογικότητας που αμφισβητεί και αντιστέκεται σε αυτή την προοπτική.
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Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τη νεολαία, τους μαθητές και τους φοιτητές να υπερασπιστούν μαχητικά
και αποφασιστικά τις συλλογικές τους αποφάσεις.
Να υπερασπιστούν τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις που με αίμα και θυσίες επιβλήθηκαν
μετά τη χούντα.
Όσο και να θωρακίζουν το σύστημά τους, θα τσακιστεί απο τους λαϊκούς αγώνες.
Η φωτιά του Νοέμβρη καίει ακόμη, τρομάζει το καθεστώς και φωτίζει τους δρόμους του αγώνα
για την ανατροπή της σύγχρονης χούντας των μνημονίων.
Ό,τι και να κάνουν η οργή θα βγεί στο δρόμο της εξέγερσης

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


